Datenblatt : Amrut Kurinji Single Malts of Indiay 46%





## Amrut Kurinji Single Malts of Indiay 46%

Whisky - Indien
0,7 Liter - Vol 46%
€ 128,43 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 89,90

Artikel: Amrut Kurinji Single Malts of India 46%

Land: Indien
Region: Mysore
Whisk(e)y-Typ: Single Malt

Destille: Amrut Distilleries Ltd.

Fass: Eichenfässer

Alkohol: 46%

Charakteristik: Unter dem Namen Single Malts of India betätigt sich Armut seit 2021 als unabhängiger Abfüller

und versammelt indische Whiskyperlen. Auf die Pionierabfüllung, Neidhal, folgt nun Kurinji. Inspiriert von und benannt nach bergigen Regionen, weist der Single Malt Eigenschaften auf, die der Region entspringen: blumige und fruchtige Aromen, Salzkaramell, Vanille und Honig. Das Finale ist bemerkenswert mit einem süßen, blumigen Abgang und einem Hauch von

gemahlenem Pfeffer.

Besonderheit: Nicht kühlgefiltert, ohne Farbstoff.

Gesamtflaschen: 16.000

Amrut Single Malt wird mit bestem Indischen Getreide vom Fuße des Himalaya, kultiviert nach alter indischer Tradition, hergestellt. Er wird sanft eingemaischt und in kleinen Chargen gebrannt, um die natürlichen Aromen zu bewahren. Das daraus gewonnene Destilat wird dann in Eichenfässern bei einzigartigen tropischen Bedingungen auf etwa 1000 Meter Höhe in Bangalore, der indischen Gartenstadt gelagert und gelangt dort zur Reife.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Indien

Unternehmen: Amrut Distilleries Ltd (N.R.Jagdale Group)

Anschrift: (Head Office) # 41/1, 72nd Cross, Rajajinagar 6th Block, Bangalore, 560 010, India

Inverkehrbringer: Kirsch Import GmbH & Co.KG
Anschrift: Mackenstedter Str. 7, 28816 Stuhr

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 19.10.2023